

*УФАС по Самарской области возбудило дело в отношении СОАО «ВСК», сообщает сайт антимонопольного ведомства.*

Поводом для принятия мер послужило обращение ООО «Росгосстрах», согласно которому компания «ВСК» в конкурсе на право заключить госконтракт на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) для государственных медучреждений области использовало заведомо ложные сведения.

Согласно документам, поданным ВСК на конкурс, в 2013 г. компания заключила 20325905 договоров ОСАГО. Однако в соответствии с информацией, содержащейся в форме статистической отчетности «1-С», размещенной на сайте Центробанка РФ, за 2013 г. Обществом было заключено лишь 2600182 договоров.

Таким образом, данные действия нарушают закон «О защите конкуренции», запрещающий недобросовестную конкуренцию, в том числе распространение ложных, неточных или искаженных сведений.

В связи с этим в отношении компании «ВСК» было возбуждено дело по признакам нарушения Федерального закона «О защите конкуренции».

**Источник:** [Волга Ньюс](#) , 22.08.14

**Автор:** Алешин С.